

JEGYZŐKÖNYV

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete

**Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi
Bizottságának**

**2025. március 24. napján 13.00 órakor
megkezdett**

NYÍLT üléséről

TARTALOMJEGYZÉK

Határozat száma	Tárgy	Oldalszám
22/2025. (III.24.) VB.	Napirend	4
23/2025. (III.24.) VB.	Szentes város közrendjéről és közbiztonságáról szóló 2024. évi beszámoló	6
24/2025. (III.24.) VB.	Szentesi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Szentesi Hivatásos Tűzoltó-Parancsnokság 2024. évi munkájáról szóló beszámoló	7
25/2025. (III.24.) VB.	Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 15/2024. (XI.29.) önkormányzati rendeletének módosítása	8
26/2025. (III.24.) VB.	Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendeletalkotása a Széchenyi liget, mint helyi jelentőségű védett természeti terület védetté nyilvánításáról	10
27/2025. (III.24.) VB.	Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendeletalkotása a távhőszolgáltatásról	11
28/2025. (III.24.) VB.	Javaslat a 3/2025. (III.10.) önkormányzati rendelet módosítására	12
29/2025. (III.24.) VB.	Közterületek elnevezésének felülvizsgálata	13
30/2025. (III.24.) VB.	Szentes Város Helyi építési szabályzatának szabályozási tervéről szóló 5/2009. (III.9.) önkormányzati rendelet módosítása	14

JEGYZŐKÖNYV

Készült Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottságának **2025. március 24. napján 13.00 órakor** megkezdett a Szentesi Polgármesteri Hivatal Kistanácskozó termében megtartott **nyílt** üléséről.

Jelen voltak:

Pásztor Antal	bizottsági elnök
Farkas Nikolett	bizottsági tag
Hornyik László Károly	bizottsági tag
Pohl Anette	bizottsági tag
Szűcs György	bizottsági tag
Traj Adrián	bizottsági tag

Nincs jelen az ülésen:

Cserhádi Gyula	bizottsági tag
-----------------------	----------------

A Szentesi Polgármesteri Hivatal részéről jelen volt:

Döbrössyné dr. Seres Ilona	jegyző
Dr. Danyi Katalin	aljegyző
Dr. Tabajdi Ágnes	Jegyzői Iroda vezetője
Labádi-Fébert Andrea	Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda vezetője
Boda Éva	Számviteli és Tervezési Iroda vezetője
Berezvai Csilla	főkertész
Szél Zoltánné	jegyzőkönyvvezető

további meghívottak a jelenléti ív szerint.

Pásztor Antal:

Köszöntötte az ülésen megjelent tagokat, meghívottakat a Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság ülésén.

Megállapította, hogy a Bizottság 7 tagjából 6 tag jelen van. Cserhádi Gyula bizottsági tag jelezte távolmaradását az ülésről. Ezúton gratulált gyermeke születéséhez. A határozatképes ülést megnyitotta.

A jegyzőkönyv aláírójának Farkas Nikolett bizottsági tagot javasolta. Megkérdezte van-e más javaslat? Mivel nem volt kérte, aki egyetért a jegyzőkönyv aláírója személyével, szavazatával jelezze.

A Városfejlesztési Bizottság 6 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a jegyzőkönyv aláírójának Farkas Nikolett bizottsági tagot választotta.

A kiküldött meghívó alapján ismertette a tervezett napirendet, melyhez javasolta felvenni a most kiadott 18. számmal jelzett előterjesztést.

Megkérdezte, van-e valakinek más javaslata? Mivel nem volt, kérte, aki a meghívóban kiközölt és elhangzott napirenddel egyetért, szavazzon.

A Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság a napirendet 6 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

22/2025. (III.24.) VB.

Tárgy: Napirend

HATÁROZAT

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozta meg:

Napirend:

1. Szentes város közrendjéről és közbiztonságáról szóló 2024. évi beszámoló (2)
2. Szentesi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Szentesi Hivatásos Tűzoltó-Parancsnokság 2024. évi munkájáról szóló beszámoló (3)
3. Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 15/2024. (XI.29.) önkormányzati rendeletének módosítása (5)
4. Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendeletalkotása a Széchenyi liget, mint helyi jelentőségű védett természeti terület védetté nyilvánításáról (7)
5. Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendeletalkotása a távhőszolgáltatásról (8)
6. Javaslat a 3/2025. (III.10.) önkormányzati rendelet módosítására (9)
7. Közterületek elnevezésének felülvizsgálata (14)
8. Szentes Város Helyi építési szabályzatának szabályozási tervéről szóló 5/2009. (III.9.) önkormányzati rendelet módosítása (18)
9. Egyebek

1. Szentes város közrendjéről és közbiztonságáról szóló 2024. évi beszámoló (2)

Pásztor Antal:

Átadta a szót Szentes város rendőrkapitányának, akit tisztelettel köszöntött. Megkérdezte, van-e kiegészítése az írásban kiadott anyaghoz?

Kun József r. alezredes, parancsnok:

Kijelentette, hogy a Rendőrkapitányság a szakmai munkájával hozzájárult a közrend és a közbiztonság fenntartásához, a lakosság szubjektív közbiztonságérzetének további javításához. Kijelentette, hogy a város bűnügyi és közbiztonsági helyzete továbbra is szélsőségektől mentes, kiegyensúlyozott maradt. Elmondta, hogy közel 38 %-kal emelkedett a bűncselekmények száma, de javították az eredményességet. Leszögezte, hogy a járás és a település közbiztonsága jónak mondható. Növekedett a felderített bűnesetek százaléka is. A városban egész évben biztosított volt a szervezett közterületi jelenlét. A rendőrkapitányság reagálási ideje 9 pert 48 másodperc, mely országos szinten is jónak mondható. Az alkoholszondázatok száma csökkent, de 30 % ittas vezetőt sikerült kiszűrni a forgalomból. A közlekedésbiztonsági helyzetről elmondható, hogy személyi sérüléssel járó közlekedési baleset 46 történt a városban, melyből 2 halálos kimenetelű. A súlyos sérüléssel járó balesetek száma nőtt, a könnyű sérüléssel járóké csökkent. A közúti közlekedési baleseti okok között első helyen az elsőbbségi jog meg nem adása áll, ezt követi az előzésre és kanyarodásra vonatkozó szabályok megsértése, illetve a gyorsajtás. Leszögezte, a rendőrkapitányság együttműködése a társszervekkel, mint a Járási Ügyészség, az alap- és középfokú oktatási intézményekkel, egyházakkal és civil szervezetekkel, a gyámhivatallal és a család- és gyermekjóléti szolgálattal, polgárőr szervezettel jó. Ismertette a 2025. év főbb célkitűzéseit, melyet az anyag IV. fejezet 1-4. pontja tartalmazza. Megköszönte az Önkormányzat 2024. évben nyújtott segítségét. A felmerült kérdésekre szívesen válaszol.

Pásztor Antal:

Megköszönte a beszámoló kiegészítését, ismertetését. Megkérdezte, van-e valakinek kérdése az elhangzottakhoz?

Szűcs György:

Megkérdezte mit értenek kiemelten kezelt bűncselekményen?

Kun József:

A kiemelten kezelt bűncselekmények közé tartozik a testi sértés, garázdaság, kiskorú veszélyeztetése, lopás, lakásbetörés, rablás, garázdaság. Ezek, amelyek legjobban zavarják a lakosság biztonságát. Felderítettsége 90 % feletti, mely jónak mondható.

Pásztor Antal:

A 7. oldalon szerepel 119 lac cím kutatás. Megkérdezte, ez mit takar?

Kun József:

Külső megkeresés alapján – bíróság, ügyészség, bírósági végrehajtók – küldemények kézbesítésekor ismeretlen helyen tartózkodó címzett felkutatását, tényleges tartózkodási helyének meghatározását jelenti. Feladatuk átadni a címzett számára a küldeményt.

Pásztor Antal:

Megkérdezte van-e még kérdés, vélemény?

Mivel nem volt megköszönte a Bizottság nevében a Rendőrség munkáját, melyért hálával tarthat a város.

Mivel több kérdés nem merült fel kérte, aki a Rendőrség beszámolóját elfogadja, szavazatával jelezze.

A Városfejlesztési Bizottság 6 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

23/2025. (III.24.) VB.

Tárgy: Szentés város közrendjéről és közbiztonságáról szóló 2024. évi beszámoló

HATÁROZAT

Szentés Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága megtárgyalta a „Szentés város közrendjéről és közbiztonságáról szóló 2024. évi beszámoló” tárgyú előterjesztést és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

2. Szentési Katasztrófavédelmi Kirendeltség Szentési Hivatásos Tűzoltó-Parancsnokság 2024. évi munkájáról szóló beszámoló (3)

Pásztor Antal:

Köszöntötte Kálmán Rajmund tűzoltó parancsnokot és megkérdezte, van-e kiegészítése az írásos anyaghoz?

Kálmán Rajmund:

Az írásos anyag kiegészítéseként elmondta, hogy 3-10 %-kal csökkent a tűzesetek és a műszaki mentések száma. Munkájuk során más járás tűzoltóságának is nyújtanak segítséget. Nagy problémát jelent a káreseteknél az időjárás. Nagyon kevés a csapadék, az elmúlt nyáron 10 %-a hullott a sokéves átlagnak. A nyári napok száma - mely 25-30 C° átlaghőmérsékletű – megnövekedett (30 nap), de az e feletti hőmérsékletű napok száma is 23 volt. Csongrád-Csanád Vármegyében a hőségnapok száma – amikor 35 C° feletti átlaghőmérsékletet mérnek – 7 nap volt. Az egész országban a legmagasabb hőmérsékleti érték Derekegyházon volt, 19 hőségnap. Az ilyen meleg időszak mind a technikára, mind a személyzetre fizikálisan is nagy terhelést jelent. Az egység munkáját segíti az okosóra, a járművekbe szerelt ütközésjelző, melyek a GPS értékeket is mutatják.

Feladatot jelentett még a hatósági tevékenység, mely a tűzmegeelőzés és az iparbiztonság, valamint a vízügyi hatósági irányítása, melynek terén 2024. október 1-től változás következett be. Ezen hatósági jogkörök átkerültek a Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal, Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztályhoz. Ennek egy alosztálya Szentésen van a Tűzoltóságon belül, de 2025. április 1. napjától Szentés, Ady Endre utca 13. szám alá fog átköltözni. Megköszönte az Önkormányzat segítségét, melyet az előző évben nyújtott. Beszámolt még arról, hogy a Parancsnokság képviselte a Vármegyét az Országos Műszaki Mentő versenyen, ahol az egyik legjobb mentést hajtották végre a tűzoltók. A Magyar Tűzoltó Sport Egyesület 2024. évi versenysorozatán több tűzoltó kolléga is részt vett, melyen igen szép sikereket arattak.

Pásztor Antal:

Gratulált a szép eredményekhez. Megkérdezte, van-e kérdés, észrevétel az elhangzottakhoz? Megkérdezte, hogyan alakul a létszámuk? A vízkészletekkel megfelelően rendelkeznek-e? Mi a helyzet a kémények vonatkozásában, milyen az állapotuk?

Kálmán Rajmund:

Az állomány létszámával kapcsolatosan kijelentette, a tervezett 52 főből tényleges 51 fő rendelkezésre áll, 1 fő hiány van. Oltóvízzel kapcsolatban kijelentette, megfelelő mennyiségű oltóvíz áll a rendelkezésükre, de amennyiben rendellenességet tapasztalnak, azt azonnal korrigálják. A kémények állapota, felülvizsgálata a Katasztrófavédelemhez tartozik, ahol 1 ügyintéző foglalkozik 3 járás ilyen jellegű feladatával. Téli időszakban szénmonoxid jelzések vonatkozásában vannak riasztások, de ezzel kapcsolatos haláleset nem volt. Javasolta, próbáljanak ilyen készüléket beszerezni.

Pásztor Antal:

Több hozzászólás hiányában megköszönte és elismerte a Tűzoltóparancsnokság munkáját. Kérte a Bizottság tagjait, aki a beszámoló elfogadását javasolja a Képviselő-testület számára, szavazatával jelezze.

A Bizottság 6 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

24/2025. (III.24.) VB.

Tárgy: Szentesi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Szentesi Hivatásos Tűzoltó-Parancsnokság 2024. évi munkájáról szóló beszámoló

HATÁROZAT

Szentés Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága megtárgyalta a „Szentesi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Szentesi Hivatásos Tűzoltó-Parancsnokság 2024. évi munkájáról szóló beszámoló” tárgyú előterjesztést és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

3. Szentés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 15/2024. (XI.29.) önkormányzati rendeletének módosítása (5)

Pásztor Antal:

Megkérdezte az előterjesztőt, van-e kiegészítése az anyaghoz?

Dr. Tabajdi Ágnes:

Kijelentette, nincs kiegészítése az anyaghoz, az előterjesztés arról szól, hogy januárban megalakult a Diákönkormányzat, valamint az aktuális változásokat át kell vezetni a szabályzaton, a TEÁOR számokat is korrigálni kell. Ezen kívül még a postafiók is megszűnt, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság feladataiban is volt változás, mivel nem csak a képviselők, hanem a nem képviselő bizottsági tagok vagyonyilatkozatát is kezelik.

Pásztor Antal:

Megköszönte a tájékoztatást. Kérdezte, van-e valakinek kérdése, véleménye?
Mivel nem volt kérte, aki egyetért az SzMSz módosításával, szavazatával jelezze.

A Bizottság 6 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

25/2025. (III.24.) VB.

Tárgy: Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 15/2024. (XI.29.) önkormányzati rendeletének módosítása

HATÁROZAT

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága megtárgyalta a „Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 15/2024. (XI.29.) önkormányzati rendeletének módosítása” tárgyú előterjesztést és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

4. Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendeletalkotása a Széchenyi liget, mint helyi jelentőségű védett természeti terület védetté nyilvánításáról (7)

Pásztor Antal:

Megkérdezte az előterjesztőt, van-e kiegészítése az anyaghoz?

Berezvai Csilla:

November végén tárgyalta a Képviselő-testület I. olvasatban a rendelet-tervezetet. Jogszabály szerint el kellett küldeni a tervezetet a Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóságához, aki véleményt alkotott róla, amit figyelembe vettek az átdolgozásnál, valamint a jogszabályi alkotásnál a rendelet preambulum része is változott, melyet módosítani kellett.

Móra József:

Megkérdezte, hogy a terület biztosan pontos?

Berezvai Csilla:

A tulajdoni lapon is pontosan ennyi terület van, de tulajdoni lap másolatot fog vinni a Képviselő-testület ülésére.

Pásztor Antal:

Kijelentette, a Liget értéke a városnak. Az ott elvégzendő feladatokra lehet-e pályázati lehetőséget találni?

Berezvai Csilla:

Kijelentette, nem tud róla.

Pásztor Antal:

Megkérdezte, mikoriak lehetnek a legöregebb ős fák?

Berezyvai Csilla:

Megalakulása évében jóval nagyobb volt a Liget, de távolabb vannak még olyan tölgyfák és 2 db platánfa - a Családsegítő épülete és a Múzeum épülete előtt - melyek az első telepítésből származnak.

Pohl Anette:

Elmondta, továbbra is probléma a Ligetben a zöld területen való parkolás, melyet már novemberben is jelzett. A belső tenispálya és a Múzeum mögötti területen rendszeresen gépjárművek parkolnak, sok esetben a futópályán is. Megkérdezte, van-e arra mód, hogy ezen gépkocsik behajtását megakadályozzák? Van ott egy sorompó, mely általában nyitva van, nem tölti be funkcióját. A Rendőrség és a Közterület felügyelet beavatkozását kérte. A Vecseri foki parkoló használatát szorgalmazta.

Dr. Danyi Katalin:

Kijelentette, hogy a Rendőrség és a Közterület-felügyelet sokat szokott ott ellenőrizni, a behajtás megakadályozására szolgál a sorompó is.

Kocsis László:

Közölte, a sorompó sérti az étterem érdekeit, ezért nincs lezárva. Aki kérte, annak kellene megfelelően használni.

Pásztor Antal:

Mivel annak a körzetnek a képviselője, azért érdeklődött. A Múzeum és a Liget Étterem, ha feleslegesen tartja nyitva, akkor lezárják, mert az a cél, hogy ne menjenek be autók. Nem támogatja, hogy a sorompón belül gépjármű álljon.

Kocsis László:

Megoldás lenne, ha egy olyan sorompót építene oda a város, mely jogosultsággal kezelhető és automatikusan zárna, ha nyitva felejtének. Amennyiben távirányítós sorompót tudnának oda építeni, megoldást jelentene, már csak az a kérdés, hogy kinek az érdekét szolgálja.

Móra József:

Leszögezte, a Liget területéhez nem tartozik az Úttörőház előtti terület. A parkoló benne van a védett területben. Valószínű, nem oda kellett volna tenni a sorompót, hanem 10 m-rel feljebb, akkor el lehetett volna zárni a területet és nem lehetett volna behajtani. A Múzeum épületének is van egy védőterülete, mely nem tartozik a Ligethez, ahol szintén vannak védett fák. Felvevte a tenispálya és a múzeum épülete melletti terület állapotát, mely megengedhetetlen. Mivel ilyet látnak a fiatalok nem kell csodálkozni, hogy a játszóteret is megrongálják.

Farkas Nikolett:

Kifogásolta, hogy a szabálytalan parkolókat miért nem büntetik meg? A Ligetben való parkolás tudatos szabálysértés, mert nem a parkolóhelyen állt meg a gépjárművével. Véleménye szerint büntetéssel lehetne csak megszüntetni ezt az állapotot.

Pohl Anette:

Van egy kamera, amely nem tudni, hogy merre néz? Az Üdülőközpont bejáratához is folyamatosan behajtanak autók, de még nem lehetett hallani, hogy valakit megbüntettek volna.

Farkas Nikolett:

Javasolta, a Rendőrség emberei gyakrabban járjanak a Ligetbe és bírságot adják meg a szabálytalanul parkolókat.

Pohl Anette:

Kijelentette, szoktak rendőrök járni a Ligetbe. A sorompó korábban zárva volt, de már hosszú ideje nincs. A Liget Étterem dolgozóinak is egyre több autója áll a tiltott helyen.

Móra József:

A kerékpártároló helyén javasolt parkoló kialakítását, növelve az autók számára a parkolási lehetőséget.

Pohl Anette:

Hangsúlyozta, nyáron tele van a kerékpártároló. A KRESZ szabálya nem tiltja az ottani gépjármű parkolást.

Móra József:

Megjegyezte, hogy a kerékpártároló jelentős része nem használható kerékpár tárolására.

Farkas Nikolett:

Megjegyezte, aki sportolni megy, az menjen gyalog!

Pásztor Antal:

Megkérdezte, van-e még kérdés, vélemény?

Elmondta, korábban voltak büntetések a szabálytalan parkolás miatt, de már nincs, az áruszállítás miatt parkolnak ott.

Kérte, aki egyetért a rendelet megalkotásával, szavazatával jelezze.

A Bizottság 6 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

26/2025. (III.24.) VB.

Tárgy: Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendeletalkotása a Széchenyi liget, mint helyi jelentőségű védett természeti terület védetté nyilvánításáról

HATÁROZAT

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága megtárgyalta a „Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendeletalkotása a Széchenyi liget, mint helyi jelentőségű védett természeti terület védetté nyilvánításáról” tárgyú előterjesztést és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

5. Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendeletalkotása a távhőszolgáltatásról (8)

Pásztor Antal:

Megkérdezte az előterjesztőt, van-e kiegészítése az anyaghoz?

Labádi-Fébert Andrea:

Kijelentette, nincs kiegészítése az előterjesztéshez.

Pásztor Antal:

Megkérdezte, van-e az anyaghoz valakinek kérdése, véleménye?

Móra József:

Megjegyezte, hogy az előterjesztést felülvizsgálatra el kellett küldeni a Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal Közlekedési, Műszaki Engedélyezési, Mérésügyi és Fogyasztóvédelmi Főosztály Fogyasztóvédelmi Osztálynak (a továbbiakban: Fogyasztóvédelmi hatóság), és a Szentes Városi Szolgáltató Kft-vel egyeztetett alábbi felhasználói érdek-képviselőknek: Magyar Energiafogyasztók Szövetségének, Fogyasztóvédelmi Egyesületek Országos Szövetségének és a Dél-alföldi Regionális Fogyasztóvédelmi Egyesületnek. A felülvizsgálatról egyik részről sem érkezett jelentés.

Pásztor Antal:

Kérte, aki a rendelet-tervezetet támogatja, szavazatával jelezze.

A Bizottság 6 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

27/2025. (III.24.) VB.

Tárgy: Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendeletalkotása a távhőszolgáltatásról

HATÁROZAT

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága megtárgyalta a „Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendeletalkotása a távhőszolgáltatásról” tárgyú előterjesztést és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

6. Javaslat a 3/2025. (III.10.) önkormányzati rendelet módosítására (9)

Pásztor Antal:

Megkérdezte az előterjesztőt, van-e kiegészítése az anyaghoz?

Boda Éva:

Tájékoztatásként közölte, az előterjesztés a szükséges átvezetéseket tartalmazza.

Pásztor Antal:

Megkérdezte, van-e kérdés, vélemény az előterjesztéssel kapcsolatosan? Az anyag 8. oldalán található „ingatlanok értékesítése” sorról kérdezett.

Boda Éva:

A folyamatban lévő értékesítési igényeket tartalmazza az előirányzat.

Pásztor Antal:

Megkérdezte van-e vélemény az elhangzottakhoz?

Mivel nem volt kérte, aki támogatja a rendelet módosítását, kézfeltartással jelezze.

A Bizottság 6 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

28/2025. (III.24.) VB.

Tárgy: Javaslát a 3/2025. (III.10.) önkormányzati rendelet módosítására

HATÁROZAT

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága megtárgyalta a „Javaslát a 3/2025. (III.10.) önkormányzati rendelet módosítására” tárgyú előterjesztést és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

7. Közterületek elnevezésének felülvizsgálata (14)

Pásztor Antal:

Megkérdezte az előterjesztőt, van-e kiegészítése az anyaghoz?

Dr. Danyi Katalin:

Az írásos anyagot annyival egészítette ki, hogy a folyamatban lévő házszámzási eljárások során, illetve a Kormányablaknál felmerült lac címproblémákat próbálták összefoglalni. Más javaslatot is szívesen fogadnak.

Pásztor Antal:

Megkérdezte, kérdése, véleménye van-e valakinek?

Hornyk László Károly:

Érdeklődött, a Magyartésre vezető útnak van elnevezése?

Móra József:

Közölte, Zalotai útnak nevezik, melyet a 2014-es Szentesi Élet egyik számában hirdeti a Horgászegyesület, hogy a horgászverseny a Zalotai út déli oldalán lesz. Ugyancsak a Szentesi Élet 2008. évi egyik számában kutyaoltásra való felhívás kapcsán olvasható, hogy az a Hajnal utca és a Zalotai utca sarkán lesz. Kijelentette, nem kell másra elnevezni a Zalotai utat, amennyiben van egy közszájon lévő elnevezése, amit „C” változatnak javasolt.

A Szelevényi út elnevezést nem javasolta, mivel jelenleg a Körös átjárhatatlan. Korábban komp biztosította az átjárást Szelevényre.

Pásztor Antal:

Megkérdezte, van-e még kérdés, vélemény?

Mivel nem volt újabb felvetés vagy javaslat kérte, aki egyetért, hogy a „C” változat Zalotai út legyen, szavazatával jelezze.

A Bizottság 5 igen szavazattal, 1 nem szavazattal és 0 tartózkodással egyetértett a „C” változat elnevezésével.

Pásztor Antal:

Kérte, aki a módosított határozati javaslatot ez alapján támogatja, szavazatával jelezze.

A Bizottság 6 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

29/2025. (III.24.) VB.

Tárgy: Közterületek elnevezésének felülvizsgálata

HATÁROZAT

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága megtárgyalta a „Közterületek elnevezésének felülvizsgálata” tárgyú előterjesztést támogatta, a Képviselő-testületnek – elfogadásra javasolja azzal, hogy a határozati javaslat 1. pont 6. francia bekezdése egészüljön ki az alábbiával:

„C” változat: Zalotai útnak.

10. Szentes Város Helyi építési szabályzatának szabályozási tervéről szóló 5/2009. (III.9.) önkormányzati rendelet módosítása (18)

Pásztor Antal:

A most megkapott anyagot átnézve kérdezte, van-e valakinek észrevétele az előterjesztéssel kapcsolatban? Megkérdezte, van-e kérdés, vélemény?

Móra József:

Elfogadásra javasolta az előterjesztést, mivel a Helyi építési szabályzattal és Szabályozási tervvel korábban már többször foglalkoztak.

Pásztor Antal:

Mivel más észrevétel nem volt kérte, aki egyetért a határozati javaslattal, szavazatával jelezze.

A Bizottság 6 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

30/2025. (III.24.) VB.

Tárgy: Szentes Város Helyi építési szabályzatának szabályozási tervéről szóló 5/2009. (III.9.) önkormányzati rendelet módosítása

HATÁROZAT

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága megtárgyalta a „Szentes Város Helyi építési szabályzatának szabályozási tervéről szóló 5/2009. (III.9.) önkormányzati rendelet módosítása” tárgyú előterjesztést a Képviselő-testületnek **elfogadásra javasolja**.

8. Egyebek

Móra József:

A város öt éves gazdasági programjának összeállításához kért javaslatokat, melyet a Számviteli és Tervezési Irodához kell eljuttatni. Felmerülhet szennyvízcsatorna építés, ivóvízvezeték építés, valamint egyéb fejlesztések. Öt év áll rendelkezésre a megvalósításhoz, így távolabbi célok is megjelölhetők.

Kocsis László:

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Szent Anna utca végén lévő tükröt, illetve Bubor Zoltán házában lévő közlekedési tükröt meghatározatlan ideig nem fogják pótolni. Ennek az az oka, hogy a Szent Anna utca végén lévő tükröt az elmúlt 2 évben már háromszor lecserélték, most lenne szükséges nyegedszerre. A Bubor Zoltán házában már ez a harmadik tükrök, ami most össze van törve. Amennyiben a Képviselő-testület másként dönt és utasítja a vezetőt, akkor természetesen kicserélik, de addig nem.

Farkas Nikolett:

Közölte, amíg az ott lévő kocsmák működik, addig felesleges a tükröt kicserélni. Korábban a Kurcába onnan dobálták a padokat is.

Móra József:

Felhívta a figyelmet, a Képviselő-testület ülésén lesz a Rendőrség beszámolója, mely kapcsán el lehet mondani ezen problémákat.

Pásztor Antal:

Több hozzászólás hiányában megköszönte a Bizottság munkáját és az ülést 14 óra 02 perckor bezárta.

K.m.f.



Pásztor Antal
bizottsági elnök



Farkas Nikolett
bizottsági tag